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Tabla M1. Valoración de la situación de la enseñanza en España
Vamos a hablar ahora del tema de la educación, en términos generales, ¿cómo calificaría usted
la situación de la enseñanza en España?

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala N.S. N.C. Total (n)

1,1 33,0 38,2 17,8 5,8 4,1 0,1 100 (2.474)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M2. Valoración de la situación de la enseñanza en España
Vamos a hablar ahora del tema de la educación, en términos generales, ¿cómo calificaría usted
la situación de la enseñanza en España?

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala N.S. N.C. Total (n)

Total 1,1 33,0 38,2 17,8 5,8 4,1 0,1 100 (2.474)

Sexo

Hombre 0,7 34,3 38,2 16,6 6,0 4,1 0,2 100 (1.216)

Mujer 1,4 31,7 38,2 18,9 5,6 4,1 0,1 100 (1.258)

Edad

Hasta 24 años 1,3 32,2 39,6 18,9 6,6 1,3 0,0 100 (227)

De 25 a 34 1,0 33,8 38,6 18,2 6,3 2,1 0,0 100 (477)

De 35 a 44 1,9 34,5 41,1 16,2 5,3 1,0 0,0 100 (513)

De 45 a 54 0,5 29,8 41,4 18,6 7,4 2,1 0,2 100 (420)

De 55 a 64 1,2 29,2 37,7 20,7 4,9 6,4 0,0 100 (329)

65 años o más 0,4 36,2 31,7 15,9 4,9 10,4 0,4 100 (508)

Estado civil

Casado/a 1,2 34,7 39,0 16,2 5,2 3,7 0,1 100 (1.368)

Soltero/a 0,9 29,9 40,0 19,9 6,6 2,7 0,0 100 (770)

Viudo/a 0,6 34,9 27,9 15,1 6,4 14,5 0,6 100 (172)

Separado/a 0,0 38,9 27,8 23,6 4,2 5,6 0,0 100 (72)

Divorciado/a 2,3 24,4 36,0 26,7 9,3 1,2 0,0 100 (86)

Educación

Primaria o menos 1,2 37,4 31,8 15,3 4,2 9,8 0,3 100 (672)

Secundaria inicial 1,1 37,1 36,7 16,2 5,9 3,1 0,0 100 (556)

FP de grado medio 1,6 33,9 42,1 14,8 4,9 2,7 0,0 100 (183)

Secundaria 
superior 0,9 28,4 42,2 19,0 8,3 1,2 0,0 100 (327)

FP de grado 
superior 1,7 32,6 43,1 17,6 3,3 1,7 0,0 100 (239)

Universidad 0,4 25,5 41,9 23,5 7,5 1,0 0,2 100 (494)

Situación laboral

Ocupados/as 1,0 33,0 40,0 18,2 5,7 1,9 0,1 100 (978)

Parados/as 1,2 33,3 38,8 16,9 7,1 2,7 0,0 100 (603)

Jubilados/as o 
pensionistas 0,7 34,1 33,8 17,9 4,7 8,4 0,4 100 (548)

Estudiantes 0,9 22,6 45,2 26,1 4,3 0,9 0,0 100 (115)

Trabajo doméstico 
no remunerado 1,8 34,4 35,3 14,5 5,9 8,1 0,0 100 (221)

Clase social

Clase 
alta/media-alta 0,9 22,5 45,1 23,0 6,2 2,1 0,2 100 (435)

Nuevas clases 
medias 0,6 30,1 42,0 19,3 6,3 1,5 0,2 100 (522)

Viejas clases 
medias 1,1 38,5 33,2 14,0 5,3 7,9 0,0 100 (379)

Obreros/as 
cualificados/as 1,3 37,8 35,3 16,4 4,5 4,5 0,1 100 (751)

Obreros/as 
no cualificados/as 1,5 33,9 36,1 16,1 7,3 5,2 0,0 100 (330)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M3. Valoración de la situación de la enseñanza en España
Vamos a hablar ahora del tema de la educación, en términos generales, ¿cómo calificaría usted
la situación de la enseñanza en España?

Muy buena Buena Regular Mala Muy mala N.S. N.C. Total (n)

Total 1,1 33,0 38,2 17,8 5,8 4,1 0,1 100 (2.474)

Ideología

Izquierda 1-2 0,6 28,2 39,1 19,5 9,8 2,3 0,6 100 (174)

3-4 0,7 31,3 44,6 15,5 5,5 2,4 0,0 100 (581)

5 0,9 34,6 37,3 17,5 5,3 4,4 0,0 100 (566)

6 2,4 33,6 37,5 19,4 5,1 2,0 0,0 100 (253)

7-8 0,7 40,7 28,0 20,0 6,9 3,3 0,4 100 (275)

Derecha 9-10 1,5 32,3 35,4 20,0 6,2 4,6 0,0 100 (65)

N.S. 0,8 34,6 36,1 16,9 3,4 7,9 0,4 100 (266)

N.C. 1,7 26,9 39,1 18,7 6,8 6,8 0,0 100 (294)

Recuerdo de voto

PP 1,2 35,7 34,7 19,5 5,3 3,4 0,2 100 (655)

PSOE 1,1 34,3 41,2 15,2 5,4 2,6 0,2 100 (539)

IU/ICV 0,0 23,3 40,8 23,3 10,0 2,5 0,0 100 (120)

UPyD 0,0 30,9 35,3 27,9 4,4 1,5 0,0 100 (68)

CiU 0,0 33,3 40,0 15,0 5,0 5,0 1,7 100 (60)

Otros partidos 0,0 29,7 38,6 24,1 4,8 2,8 0,0 100 (145)

No tenía edad 0,0 20,0 46,7 20,0 6,7 6,7 0,0 100 (15)

En blanco 1,7 20,7 46,6 17,2 8,6 5,2 0,0 100 (58)

No votó 1,4 35,0 37,1 14,8 6,7 5,0 0,0 100 (420)

No recuerda 0,0 45,5 31,8 13,6 0,0 9,1 0,0 100 (22)

N.C. 1,3 30,4 39,0 16,4 5,6 7,3 0,0 100 (372)

Religión

Creyente 

practicante 0,4 40,7 33,7 14,4 6,3 4,1 0,4 100 (270)

Creyente 

no practicante 1,2 34,9 37,4 16,5 5,1 4,8 0,1 100 (1.566)

Ateo/a, 

no creyente 0,9 25,6 42,3 21,6 7,1 2,6 0,0 100 (575)

N.C. 1,6 20,6 38,1 30,2 9,5 0,0 0,0 100 (63)

Hábitat

Pueblo o 

ciudad pequeña 1,9 39,4 31,8 17,5 4,6 4,6 0,2 100 (538)

Ciudad mediana 1,0 33,0 39,5 16,4 6,0 4,0 0,1 100 (933)

Ciudad grande 0,7 32,0 39,7 18,6 4,8 4,0 0,1 100 (743)

Gran núcleo 

urbano 0,8 22,3 41,9 21,2 10,4 3,5 0,0 100 (260)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M4. Valoración retrospectiva del funcionamiento de la enseñanza (10 años)
¿Cree usted que el funcionamiento de la enseñanza es mejor, igual o peor que hace diez años?

Mejor Igual Peor N.S. N.C. Total (n)

30,6 19,5 40,5 8,6 0,7 100 (2.474)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M5. Valoración retrospectiva del funcionamiento de la enseñanza (10 años)
¿Cree usted que el funcionamiento de la enseñanza es mejor, igual o peor que hace diez años?

Mejor Igual Peor N.S. N.C. Total (n)

Total 30,6 19,5 40,5 8,6 0,7 100 (2.474)

Sexo

Hombre 33,8 20,1 36,9 8,6 0,6 100 (1.216)

Mujer 27,6 19,0 44,0 8,5 0,9 100 (1.258)

Edad

Hasta 24 años 30,0 20,7 38,8 10,6 0,0 100 (508)

De 25 a 34 27,7 15,9 47,6 8,2 0,6 100 (227)

De 35 a 44 32,0 22,2 40,9 4,3 0,6 100 (477)

De 45 a 54 26,7 22,1 43,8 6,4 1,0 100 (513)

De 55 a 64 29,8 18,5 40,1 10,9 0,6 100 (420)

65 años o más 36,2 18,1 31,9 12,6 1,2 100 (329)

Estado civil

Casado/a 32,6 21,3 37,6 7,5 0,9 100 (1.368)

Soltero/a 26,5 17,7 45,7 9,9 0,3 100 (770)

Viudo/a 36,6 14,0 34,9 13,4 1,2 100 (172)

Separado/a 25,0 20,8 47,2 5,6 1,4 100 (72)

Divorciado/a 29,1 17,4 45,3 7,0 1,2 100 (86)

Educación

Primaria o menos 37,4 18,9 30,8 12,1 0,9 100 (672)

Secundaria inicial 33,5 21,8 37,2 6,8 0,7 100 (556)

FP de grado medio 27,9 21,9 38,8 10,9 0,5 100 (183)

Secundaria superior 26,3 20,2 44,0 9,2 0,3 100 (327)

FP de grado superior 32,2 18,4 44,8 4,6 0,0 100 (239)

Universidad 21,7 17,2 53,4 6,5 1,2 100 (494)

Situación laboral

Ocupados/as 28,4 22,6 42,1 6,4 0,4 100 (978)

Parados/as 31,5 16,1 45,1 7,0 0,3 100 (603)

Jubilados/as 

o pensionistas 35,0 18,4 34,3 10,8 1,5 100 (548)

Estudiantes 20,9 17,4 45,2 15,7 0,9 100 (115)

Trabajo doméstico 

no remunerado 31,2 19,0 35,3 13,1 1,4 100 (221)

Clase social

Clase alta/media-alta 23,4 17,0 52,0 6,4 1,1 100 (435)

Nuevas clases medias 26,1 18,6 47,3 7,9 0,2 100 (522)

Viejas clases medias 34,8 22,2 31,1 10,8 1,1 100 (379)

Obreros/as 

cualificados/as 34,5 19,3 36,1 9,3 0,8 100 (751)

Obreros/as 

no cualificados/as 33,9 20,6 37,0 7,9 0,6 100 (330)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M6. Valoración retrospectiva del funcionamiento de la enseñanza (10 años)
¿Cree usted que el funcionamiento de la enseñanza es mejor, igual o peor que hace diez años?

Mejor Igual Peor N.S. N.C. Total (n)

Total 30,6 19,5 40,5 8,6 0,7 100 (2.474)

Ideología

Izquierda 1-2 26,4 16,7 49,4 6,3 1,1 100 (174)

3-4 31,2 19,3 41,8 7,1 0,7 100 (581)

5 30,9 22,1 36,9 9,7 0,4 100 (566)

6 28,9 18,6 45,8 6,7 0,0 100 (253)

7-8 33,8 17,5 42,5 5,1 1,1 100 (275)

Derecha 9-10 30,8 13,8 52,3 3,1 0,0 100 (65)

N.S. 32,0 18,8 33,1 15,4 0,8 100 (266)

N.C. 28,9 21,4 37,4 10,5 1,7 100 (294)

Recuerdo de voto

PP 32,2 18,8 43,7 4,9 0,5 100 (655)

PSOE 34,1 19,1 38,8 7,1 0,9 100 (539)

IU/ICV 19,2 18,3 56,7 5,8 0,0 100 (120)

UPyD 26,5 17,6 47,1 7,4 1,5 100 (68)

CiU 25,0 23,3 38,3 13,3 0,0 100 (60)

Otros partidos 31,0 21,4 42,1 5,5 0,0 100 (145)

No tenía edad 20,0 20,0 33,3 26,7 0,0 100 (15)

En blanco 25,9 19,0 50,0 5,2 0,0 100 (58)

No votó 32,1 19,0 36,4 11,7 0,7 100 (420)

No recuerda 36,4 13,6 45,5 4,5 0,0 100 (22)

N.C. 27,2 21,8 34,1 15,3 1,6 100 (372)

Religión

Creyente practicante 34,8 19,3 35,6 10,0 0,4 100 (270)

Creyente 

no practicante 32,2 20,5 37,9 8,4 1,0 100 (1.566)

Ateo/a, no creyente 24,9 17,9 48,3 8,7 0,2 100 (575)

N.C. 25,4 11,1 55,6 6,3 1,6 100 (63)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 35,7 22,3 34,2 7,6 0,2 100 (538)

Ciudad mediana 32,0 20,3 38,6 8,3 0,9 100 (933)

Ciudad grande 29,5 18,3 43,1 8,6 0,5 100 (743)

Gran núcleo urbano 18,5 14,6 53,5 11,5 1,9 100 (260)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M7. Tipo de enseñanza, privada o pública, que mejor funciona
En general, ¿cuál cree usted que funciona mejor: la enseñanza pública, la enseñanza privada
o la enseñanza privada concertada?

La
La La enseñanza

enseñanza enseñanza privada Depende Ninguna   
pública privada concertada (NO LEER)* (NO LEER)* N.S. N.C. Total (n)

35,8 24,5 14,3 10,1 1,5 12,6 1,3 100 (2.474)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontánea-
mente por las personas entrevistadas.
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Tabla M8. Tipo de enseñanza, privada o pública, que mejor funciona
En general, ¿cuál cree usted que funciona mejor: la enseñanza pública, la enseñanza privada
o la enseñanza privada concertada?

La
La La enseñanza

enseñanza enseñanza privada Depende Ninguna   
pública privada concertada (NO LEER)* (NO LEER)* N.S. N.C. Total (n)

Total 35,8 24,5 14,3 10,1 1,5 12,6 1,3 100 (2.474)

Sexo

Hombre 34,5 28,6 13,1 9,1 1,4 12,0 1,2 100 (1.216)

Mujer 37,0 20,4 15,5 11,0 1,7 13,1 1,3 100 (1.258)

Edad

Hasta 24 años 34,4 30,8 13,2 12,3 2,2 5,7 1,3 100 (227)

De 25 a 34 35,8 26,4 14,0 11,1 2,5 9,2 0,8 100 (477)

De 35 a 44 40,4 21,4 16,8 8,4 1,6 10,1 1,4 100 (513)

De 45 a 54 34,3 26,7 13,8 9,5 1,2 13,3 1,2 100 (420)

De 55 a 64 33,1 23,1 17,0 9,1 1,2 14,3 2,1 100 (329)

65 años o más 34,6 21,9 11,2 11,0 0,8 19,5 1,0 100 (508)

Estado civil

Casado/a 36,8 23,1 14,8 9,8 1,4 12,8 1,4 100 (1.368)

Soltero/a 34,3 27,4 14,3 11,3 1,8 10,0 0,9 100 (770)

Viudo/a 39,0 18,0 9,9 9,9 0,6 20,9 1,7 100 (172)

Separado/a 31,9 25,0 13,9 12,5 1,4 13,9 1,4 100 (72)

Divorciado/a 31,4 31,4 15,1 3,5 3,5 14,0 1,2 100 (86)

Educación

Primaria o menos 36,3 23,1 7,7 10,0 1,0 20,1 1,8 100 (672)

Secundaria inicial 35,4 29,5 14,2 9,4 1,1 10,1 0,4 100 (556)

FP de grado medio 35,0 25,1 12,0 12,0 1,6 13,1 1,1 100 (183)

Secundaria 
superior 33,9 26,6 15,9 9,8 1,5 11,0 1,2 100 (327)

FP de grado 
superior 36,4 24,7 14,2 12,1 2,5 8,4 1,7 100 (239)

Universidad 36,8 18,8 22,9 9,7 2,2 8,1 1,4 100 (494)

Situación laboral

Ocupados/as 36,2 23,7 17,2 9,3 1,8 10,1 1,6 100 (978)

Parados/as 35,0 27,7 11,9 9,6 2,2 12,4 1,2 100 (603)

Jubilados/as 
o pensionistas 36,1 24,3 10,6 10,4 0,5 16,8 1,3 100 (548)

Estudiantes 40,9 27,0 15,7 9,6 1,7 5,2 0,0 100 (115)

Trabajo doméstico 
no remunerado 33,0 18,1 17,2 13,6 0,9 16,7 0,5 100 (221)

Clase social

Clase 
alta/media-alta 40,0 16,3 20,0 10,1 3,0 8,7 1,8 100 (435)

Nuevas clases 
medias 31,8 24,9 20,3 10,7 1,3 10,0 1,0 100 (522)

Viejas clases 
medias 34,3 26,9 12,9 10,0 0,5 14,2 1,1 100 (379)

Obreros/as 
cualificados/as 37,2 27,8 9,6 9,7 1,5 12,9 1,3 100 (751)

Obreros/as 
no cualificados/as 35,8 24,2 11,2 9,4 0,9 17,3 1,2 100 (330)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontánea-
mente por las personas entrevistadas.
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Tabla M9. Tipo de enseñanza, privada o pública, que mejor funciona
En general, ¿cuál cree usted que funciona mejor: la enseñanza pública, la enseñanza privada
o la enseñanza privada concertada?

La
La La enseñanza

enseñanza enseñanza privada Depende Ninguna   
pública privada concertada (NO LEER)* (NO LEER)* N.S. N.C. Total (n)

Total 35,8 24,5 14,3 10,1 1,5 12,6 1,3 100 (2.474)

Ideología

Izquierda 1-2 53,4 16,7 6,9 6,9 1,7 13,2 1,1 100 (174)

3-4 42,2 21,7 13,4 9,8 0,9 11,0 1,0 100 (581)

5 33,9 25,6 16,8 10,6 1,4 11,3 0,4 100 (566)

6 28,5 32,8 15,4 11,9 0,8 9,5 1,2 100 (253)

7-8 30,2 29,8 19,6 10,2 1,8 7,3 1,1 100 (275)

Derecha 9-10 38,5 24,6 23,1 4,6 1,5 6,2 1,5 100 (65)

N.S. 29,3 24,8 9,0 11,3 1,5 23,7 0,4 100 (266)

N.C. 33,0 19,7 12,6 10,2 3,4 16,7 4,4 100 (294)

Recuerdo de voto

PP 30,4 29,8 18,2 9,2 2,1 9,3 1,1 100 (655)

PSOE 42,9 20,6 10,8 9,6 0,9 14,1 1,1 100 (539)

IU/ICV 49,2 19,2 10,8 5,8 3,3 10,8 0,8 100 (120)

UPyD 44,1 17,6 11,8 4,4 1,5 14,7 5,9 100 (68)

CiU 25,0 18,3 33,3 20,0 0,0 3,3 0,0 100 (60)

Otros partidos 37,9 25,5 17,2 7,6 1,4 10,3 0,0 100 (145)

No tenía edad 53,3 33,3 13,3 0,0 0,0 0,0 0,0 100 (15)

En blanco 41,4 31,0 12,1 6,9 1,7 6,9 0,0 100 (58)

No votó 31,9 26,7 11,4 11,2 1,4 15,7 1,7 100 (420)

No recuerda 36,4 4,5 18,2 18,2 9,1 13,6 0,0 100 (22)

N.C. 32,8 21,5 13,4 13,4 0,8 16,4 1,6 100 (372)

Religión

Creyente 

practicante 27,0 24,4 17,8 13,0 1,9 15,6 0,4 100 (270)

Creyente 

no practicante 35,6 25,7 14,3 9,3 1,4 12,8 1,0 100 (1.566)

Ateo/a, 

no creyente 40,2 21,6 13,2 10,8 1,7 10,3 2,3 100 (575)

N.C. 38,1 20,6 9,5 11,1 1,6 15,9 3,2 100 (63)

Hábitat

Pueblo o 

ciudad pequeña 38,5 24,5 9,9 9,3 1,3 16,0 0,6 100 (538)

Ciudad mediana 35,8 23,6 13,9 11,5 1,2 12,8 1,3 100 (933)

Ciudad grande 35,7 26,2 14,5 10,2 1,6 10,2 1,5 100 (743)

Gran núcleo 

urbano 30,4 22,3 24,2 6,5 3,1 11,5 1,9 100 (260)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontánea-
mente por las personas entrevistadas.
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Tabla M10. Tipo de centro deseado para que estudien los/as hijos/as
Independientemente de que tenga hijos/as o no, y suponiendo que pueda elegir, ¿a qué tipo de
centro educativo llevaría a sus hijos/as para recibir...?

Privado Cualquiera 
Público Privado concertado (NO LEER)* N.S. N.C. Total (n)

Educación infantil 

(de 0 a 5 años) 54,2 23,9 13,9  4,9  2,6  0,4  100 (2.474)

Educación primaria 

(en colegios) 54,1 23,1 16,5  4,0  2,1  0,2  100 (2.474)

Educación secundaria 

(en colegios o institutos) 51,8 26,6 14,9  4,1  2,5  0,2  100 (2.474)

Educación universitaria 64,3 25,5 0,1  5,5  4,1  0,4  100 (2.474)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.

*Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontánea-
mente por las personas entrevistadas.
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Tabla M11. Tipo de centro deseado para que estudien los/as hijos/as
Independientemente de que tenga hijos/as o no, y suponiendo que pueda elegir, ¿a qué tipo
de centro educativo llevaría a sus hijos/as para recibir...?

PÚBLICO 

Educación Infantil Educación Primaria Educación Secundaria Educación 
(de 0 a 5 años) (en colegios) (en colegios o institutos) Universitaria

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 54,2 (1.342) 54,1 (1.339) 51,8 (1.281) 64,3 (1.590)

Sexo

Hombre 52,7 (641) 52,8 (642) 50,2 (611) 62,6 (761)

Mujer 55,7 (701) 55,4 (697) 53,3 (670) 65,9 (829)

Edad

Hasta 24 años 56,8 (129) 58,6 (133) 53,3 (121) 63,4 (144)

De 25 a 34 53,7 (256) 54,3 (259) 49,7 (237) 66,0 (315)

De 35 a 44 57,5 (295) 56,3 (289) 53,2 (273) 67,1 (344)

De 45 a 54 53,3 (224) 51,9 (218) 51,4 (216) 63,1 (265)

De 55 a 64 53,2 (175) 50,8 (167) 52,0 (171) 63,5 (209)

65 años o más 51,8 (263) 53,7 (273) 51,8 (263) 61,6 (313)

Estado civil

Casado/a 54,7 (748) 53,6 (733) 52,3 (715) 64,9 (888)

Soltero/a 55,3 (426) 56,6 (436) 51,9 (400) 65,7 (506)

Viudo/a 54,7 (94) 55,8 (96) 54,1 (93) 61,6 (106)

Separado/a 45,8 (33) 44,4 (32) 44,4 (32) 51,4 (37)

Divorciado/a 44,2 (38) 45,3 (39) 45,3 (39) 59,3 (51)

Educación

Primaria o menos 56,3 (378) 57,0 (383) 55,2 (371) 61,5 (413)

Secundaria inicial 54,3 (401) 54,3 (401) 51,2 (378) 60,1 (444)

FP de grado medio 49,8 (163) 52,3 (171) 47,1 (154) 68,5 (224)

Secundaria superior 55,2 (132) 56,5 (135) 54,8 (131) 67,8 (162)

FP de grado superior 61,9 (26) 54,8 (23) 52,4 (22) 78,6 (33)

Universidad 53,5 (242) 49,8 (225) 49,8 (225) 69,5 (314)

Situación laboral

Ocupados/as 55,2 (540) 53,1 (519) 50,8 (497) 65,5 (641)

Parados/as 54,6 (329) 55,6 (335) 52,4 (316) 64,3 (388)

Jubilados/as 

o pensionistas 52,6 (288) 53,5 (293) 52,7 (289) 61,7 (338)

Estudiantes 57,4 (66) 60,9 (70) 57,4 (66) 73,9 (85)

Trabajo doméstico 

no remunerado 52,5 (116) 53,8 (119) 49,8 (110) 60,6 (134)

Clase social

Clase alta/media-alta 52,9 (230) 51,7 (225) 50,3 (219) 71,5 (311)

Nuevas clases medias 51,7 (270) 49,6 (259) 48,1 (251) 66,5 (347)

Viejas clases medias 55,1 (209) 54,1 (205) 52,0 (197) 61,2 (232)

Obreros/as 

cualificados/as 55,4 (416) 57,7 (433) 54,5 (409) 62,1 (466)

Obreros/as 

no cualificados/as 57,3 (189) 56,1 (185) 52,7 (174) 60,3 (199)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.

Nota: La tabla incluye la respuesta “Público”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Privado”, “Privado con-
certado”, “Cualquiera (NO LEER)”, “No sabe” y “No contesta”.
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Tabla M12. Tipo de centro deseado para que estudien los/as hijos/as
Independientemente de que tenga hijos/as o no, y suponiendo que pueda elegir, ¿a qué tipo
de centro educativo llevaría a sus hijos/as para recibir...?

PÚBLICO 

Educación Infantil Educación Primaria Educación Secundaria Educación 
(de 0 a 5 años) (en colegios) (en colegios o institutos) Universitaria

% (n) % (n) % (n) % (n)

Total 54,2 (1.342) 54,1 (1.339) 51,8 (1.281) 64,3 (1.590)

Ideología

Izquierda 1-2 75,9 (132) 75,9 (132) 73,0 (127) 79,3 (138)

3-4 59,4 (345) 62,0 (360) 58,2 (338) 71,1 (413)

5 52,1 (295) 51,8 (293) 50,9 (288) 64,8 (367)

6 44,7 (113) 41,5 (105) 39,9 (101) 56,5 (143)

7-8 45,8 (126) 45,5 (125) 41,5 (114) 60,0 (165)

Derecha 9-10 46,2 (30) 47,7 (31) 43,1 (28) 52,3 (34)

N.S. 53,4 (142) 53,0 (141) 51,1 (136) 56,4 (150)

N.C. 54,1 (159) 51,7 (152) 50,7 (149) 61,2 (180)

Recuerdo de voto

PP 46,6 (305) 46,9 (307) 42,6 (279) 57,4 (376)

PSOE 65,7 (354) 67,0 (361) 65,7 (354) 75,0 (404)

IU/ICV 65,0 (78) 71,7 (86) 65,8 (79) 76,7 (92)

UPyD 57,4 (39) 55,9 (38) 51,5 (35) 79,4 (54)

CiU 45,0 (27) 40,0 (24) 40,0 (24) 60,0 (36)

Otros partidos 55,2 (80) 54,5 (79) 52,4 (76) 68,3 (99)

No tenía edad 53,3 (8) 60,0 (9) 66,7 (10) 66,7 (10)

En blanco 65,5 (38) 60,3 (35) 53,4 (31) 63,8 (37)

No votó 50,7 (213) 50,5 (212) 47,4 (199) 58,3 (245)

No recuerda 59,1 (13) 50,0 (11) 50,0 (11) 50,0 (11)

N.C. 50,3 (187) 47,6 (177) 49,2 (183) 60,8 (226)

Religión

Creyente practicante 49,3 (133) 46,7 (126) 44,8 (121) 60,7 (164)

Creyente no practicante 51,9 (813) 52,1 (816) 50,2 (786) 62,3 (976)

Ateo/a, no creyente 62,6 (360) 62,6 (360) 58,3 (335) 70,8 (407)

N.C. 57,1 (36) 58,7 (37) 61,9 (39) 68,3 (43)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 62,3 (335) 63,6 (342) 58,9 (317) 63,6 (342)

Ciudad mediana 53,3 (497) 53,2 (496) 50,7 (473) 63,0 (588)

Ciudad grande 54,1 (402) 53,4 (397) 52,8 (392) 67,8 (504)

Gran núcleo urbano 41,5 (108) 40,0 (104) 38,1 (99) 60,0 (156)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
Nota: La tabla incluye la respuesta “Público”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Privado”, “Privado con-
certado”, “Cualquiera (NO LEER)”, “No sabe” y “No contesta”.
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Tabla M13. Principal responsable (distintos ámbitos territoriales) de la prestación de la
educación
¿Quién cree usted que gestiona la educación en España?

El Las comunidades Los 
Estado autónomas ayuntamientos N.S. N.C. Total (n)

34,3 50,2 2,9 11,5 1,1 100 (2.474)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M14. Principal responsable (distintos ámbitos territoriales) de la prestación de la
educación
¿Quién cree usted que gestiona la educación en España?

Las 
El comunidades Los

Estado autónomas ayuntamientos N.S. N.C. Total (n)

Total 34,3 50,2 2,9 11,5 1,1 100 (2.474)

Sexo

Hombre 33,8 54,8 2,3 8,1 1,1 100 (1.216)

Mujer 34,7 45,8 3,5 14,9 1,1 100 (1.258)

Edad

Hasta 24 años 45,4 41,9 4,0 7,9 0,9 100 (227)

De 25 a 34 35,4 53,0 2,7 7,3 1,5 100 (477)

De 35 a 44 34,7 52,4 3,7 8,2 1,0 100 (513)

De 45 a 54 30,2 59,3 2,1 7,4 1,0 100 (420)

De 55 a 64 32,8 52,3 1,8 12,2 0,9 100 (329)

65 años o más 32,1 40,2 3,1 23,4 1,2 100 (508)

Estado civil

Casado/a 32,5 52,4 2,3 11,9 0,8 100 (1.368)

Soltero/a 36,8 50,0 3,6 8,1 1,6 100 (770)

Viudo/a 37,2 31,4 2,9 26,7 1,7 100 (172)

Separado/a 33,3 55,6 2,8 8,3 0,0 100 (72)

Divorciado/a 36,0 48,8 5,8 8,1 1,2 100 (86)

Educación

Primaria o menos 36,2 35,0 3,9 24,3 0,7 100 (672)

Secundaria inicial 36,9 47,5 3,8 10,8 1,1 100 (556)

FP de grado medio 39,9 45,4 3,8 9,3 1,6 100 (183)

Secundaria superior 34,9 55,7 2,8 5,2 1,5 100 (327)

FP de grado superior 35,1 56,5 2,5 5,0 0,8 100 (239)

Universidad 25,9 69,0 0,6 3,2 1,2 100 (494)

Situación laboral

Ocupados/as 31,5 58,4 2,5 6,7 0,9 100 (978)

Parados/as 39,5 46,3 3,6 9,5 1,2 100 (603)

Jubilados/as 

o pensionistas 33,6 43,4 3,3 18,1 1,6 100 (548)

Estudiantes 40,0 46,1 3,5 8,7 1,7 100 (115)

Trabajo doméstico 

no remunerado 29,9 44,8 1,8 23,5 0,0 100 (221)

Clase social

Clase alta/media-alta 26,7 66,7 1,4 4,1 1,1 100 (435)

Nuevas clases medias 36,4 53,1 2,1 7,1 1,3 100 (522)

Viejas clases medias 35,4 45,4 2,6 15,6 1,1 100 (379)

Obreros/as 

cualificados/as 36,6 43,9 3,6 14,8 1,1 100 (751)

Obreros/as 

no cualificados/as 36,1 41,8 5,5 15,8 0,9 100 (330)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M15. Principal responsable (distintos ámbitos territoriales) de la prestación de la
educación
¿Quién cree usted que gestiona la educación en España?

Las 
El comunidades Los

Estado autónomas ayuntamientos N.S. N.C. Total (n)

Total 34,3 50,2 2,9 11,5 1,1 100 (2.474)

Ideología

Izquierda 1-2 27,6 59,8 0,6 9,8 2,3 100 (174)

3-4 33,0 55,9 2,4 7,4 1,2 100 (581)

5 35,3 52,7 3,0 8,3 0,7 100 (566)

6 29,6 56,1 2,4 11,5 0,4 100 (253)

7-8 39,6 46,5 4,0 9,5 0,4 100 (275)

Derecha 9-10 46,2 41,5 4,6 7,7 0,0 100 (65)

N.S. 36,8 36,1 2,6 24,4 0,0 100 (266)

N.C. 32,7 41,5 4,4 18,0 3,4 100 (294)

Recuerdo de voto

PP 36,5 49,3 2,0 11,8 0,5 100 (655)

PSOE 33,6 51,2 2,6 10,6 2,0 100 (539)

IU/ICV 21,7 70,8 0,0 6,7 0,8 100 (120)

UPyD 29,4 63,2 1,5 5,9 0,0 100 (68)

CiU 21,7 65,0 5,0 8,3 0,0 100 (60)

Otros partidos 27,6 64,8 0,7 5,5 1,4 100 (145)

No tenía edad 46,7 40,0 6,7 6,7 0,0 100 (15)

En blanco 39,7 48,3 5,2 6,9 0,0 100 (58)

No votó 39,0 40,0 6,2 13,6 1,2 100 (420)

No recuerda 13,6 36,4 4,5 45,5 0,0 100 (22)

N.C. 35,5 46,2 2,4 14,5 1,3 100 (372)

Religión

Creyente practicante 30,4 45,9 3,3 19,3 1,1 100 (270)

Creyente no practicante 35,8 49,0 2,6 12,3 0,4 100 (1.566)

Ateo/a, no creyente 32,7 56,0 3,3 5,9 2,1 100 (575)

N.C. 28,6 46,0 6,3 9,5 9,5 100 (63)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 37,7 48,9 2,0 11,3 0,0 100 (538)

Ciudad mediana 36,1 49,5 3,1 10,0 1,3 100 (933)

Ciudad grande 34,7 48,3 2,8 13,6 0,5 100 (743)

Gran núcleo urbano 19,2 60,8 4,2 11,5 4,2 100 (260)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M16. Valoración de lo que gasta el Estado en educación
¿Cree usted que el Estado gasta demasiado, lo justo o demasiado poco en educación?

Demasiado Lo justo Demasiado poco N.S. N.C. Total (n)

2,7 31,2 56,8 8,9 0,4 100 (2.474)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M17. Valoración de lo que gasta el Estado en educación
¿Cree usted que el Estado gasta demasiado, lo justo o demasiado poco en educación?

Demasiado 
Demasiado Lo justo poco N.S. N.C. Total (n)

Total 2,7 31,2 56,8 8,9 0,4 100 (2.474)

Sexo

Hombre 3,0 32,2 56,0 8,4 0,4 100 (1.216)

Mujer 2,5 30,4 57,5 9,3 0,4 100 (1.258)

Edad

Hasta 24 años 3,1 35,2 56,8 4,4 0,4 100 (227)

De 25 a 34 2,9 34,2 57,4 5,2 0,2 100 (477)

De 35 a 44 1,8 32,2 62,6 3,3 0,2 100 (513)

De 45 a 54 2,9 28,1 62,4 5,7 1,0 100 (420)

De 55 a 64 3,6 28,3 55,6 12,2 0,3 100 (329)

65 años o más 2,8 30,3 46,3 20,3 0,4 100 (508)

Estado civil

Casado/a 2,9 31,2 56,4 9,1 0,4 100 (1.368)

Soltero/a 2,5 33,2 58,3 5,5 0,5 100 (770)

Viudo/a 2,3 25,0 47,1 25,6 0,0 100 (172)

Separado/a 6,9 23,6 59,7 9,7 0,0 100 (72)

Divorciado/a 1,2 33,7 64,0 1,2 0,0 100 (86)

Educación

Primaria o menos 3,1 30,8 45,4 20,4 0,3 100 (672)

Secundaria inicial 2,9 31,5 59,5 5,8 0,4 100 (556)

FP de grado medio 4,4 25,1 62,3 7,7 0,5 100 (183)

Secundaria superior 3,4 34,3 58,4 3,7 0,3 100 (327)

FP de grado superior 2,1 31,0 64,4 2,5 0,0 100 (239)

Universidad 1,4 32,2 61,9 3,6 0,8 100 (494)

Situación laboral

Ocupados/as 2,6 32,5 58,9 5,5 0,5 100 (978)

Parados/as 3,5 31,8 59,2 5,3 0,2 100 (603)

Jubilados/as 

o pensionistas 3,3 30,7 49,5 15,9 0,7 100 (548)

Estudiantes 0,9 30,4 64,3 4,3 0,0 100 (115)

Trabajo doméstico 

no remunerado 1,4 26,7 54,3 17,6 0,0 100 (221)

Clase social

Clase alta/media-alta 1,4 30,1 63,2 4,8 0,5 100 (435)

Nuevas clases medias 2,3 30,7 62,5 4,4 0,2 100 (522)

Viejas clases medias 3,7 34,8 48,0 13,2 0,3 100 (379)

Obreros/as 

cualificados/as 3,3 30,9 54,2 10,9 0,7 100 (751)

Obreros/as 

no cualificados/as 2,7 30,0 56,1 10,9 0,3 100 (330)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M18. Valoración de lo que gasta el Estado en educación
¿Cree usted que el Estado gasta demasiado, lo justo o demasiado poco en educación?

Demasiado 
Demasiado Lo justo poco N.S. N.C. Total (n)

Total 2,7 31,2 56,8 8,9 0,4 100 (2.474)

Ideología

Izquierda 1-2 1,1 18,4 76,4 3,4 0,6 100 (174)

3-4 0,9 29,1 64,9 4,8 0,3 100 (581)

5 2,1 33,2 55,3 9,2 0,2 100 (566)

6 4,0 41,5 47,8 6,7 0,0 100 (253)

7-8 4,4 37,8 48,4 9,1 0,4 100 (275)

Derecha 9-10 9,2 36,9 50,8 3,1 0,0 100 (65)

N.S. 4,1 28,2 48,9 18,4 0,4 100 (266)

N.C. 3,4 25,9 55,8 13,6 1,4 100 (294)

Recuerdo de voto

PP 4,1 39,2 47,0 9,3 0,3 100 (655)

PSOE 1,1 28,2 63,6 6,7 0,4 100 (539)

IU/ICV 2,5 21,7 70,0 5,0 0,8 100 (120)

UPyD 2,9 38,2 54,4 4,4 0,0 100 (68)

CiU 3,3 28,3 63,3 5,0 0,0 100 (60)

Otros partidos 1,4 23,4 70,3 4,8 0,0 100 (145)

No tenía edad 0,0 46,7 40,0 13,3 0,0 100 (15)

En blanco 5,2 24,1 65,5 5,2 0,0 100 (58)

No votó 3,6 29,3 58,1 8,8 0,2 100 (420)

No recuerda 9,1 22,7 40,9 27,3 0,0 100 (22)

N.C. 1,6 30,1 52,4 14,8 1,1 100 (372)

Religión

Creyente practicante 3,0 37,0 43,7 16,3 0,0 100 (270)

Creyente no practicante 3,2 33,1 54,0 9,3 0,3 100 (1.566)

Ateo/a, no creyente 1,7 24,7 68,7 4,3 0,5 100 (575)

N.C. 0,0 19,0 71,4 6,3 3,2 100 (63)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 3,7 33,1 52,0 11,2 0,0 100 (538)

Ciudad mediana 2,5 32,6 57,8 7,0 0,2 100 (933)

Ciudad grande 2,6 31,0 56,4 9,8 0,3 100 (743)

Gran núcleo urbano 2,3 23,5 63,8 8,1 2,3 100 (260)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M19. Valoración de lo que gasta la comunidad autónoma en educación
Y su comunidad autónoma, ¿cree usted que gasta demasiado, lo justo o demasiado poco?

Demasiado Lo justo Demasiado poco N.S. N.C. Total (n)

3,0 35,0 50,7 10,7 0,6 100 (2.474)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M20. Valoración de lo que gasta la comunidad autónoma en educación
Y su comunidad autónoma, ¿cree usted que gasta demasiado, lo justo o demasiado poco?

Demasiado 
Demasiado Lo justo poco N.S. N.C. Total (n)

Total 3,0 35,0 50,7 10,7 0,6 100 (2.474)

Sexo

Hombre 3,6 34,7 51,2 9,8 0,7 100 (1.216)

Mujer 2,5 35,2 50,2 11,6 0,5 100 (1.258)

Edad

Hasta 24 años 3,5 40,5 48,9 6,6 0,4 100 (227)

De 25 a 34 2,5 38,4 52,2 6,7 0,2 100 (477)

De 35 a 44 2,9 37,2 55,6 3,7 0,6 100 (513)

De 45 a 54 2,9 31,7 56,9 7,4 1,2 100 (420)

De 55 a 64 4,0 31,6 50,5 13,7 0,3 100 (329)

65 años o más 3,0 31,9 40,4 24,2 0,6 100 (508)

Estado civil

Casado/a 3,1 33,9 51,6 10,7 0,6 100 (1.368)

Soltero/a 2,5 39,0 50,3 7,7 0,6 100 (770)

Viudo/a 3,5 27,9 40,1 27,9 0,6 100 (172)

Separado/a 6,9 33,3 54,2 5,6 0,0 100 (72)

Divorciado/a 2,3 32,6 58,1 7,0 0,0 100 (86)

Educación

Primaria o menos 3,0 30,1 42,9 23,7 0,4 100 (672)

Secundaria inicial 3,1 37,6 51,1 7,6 0,7 100 (556)

FP de grado medio 3,3 30,6 56,8 8,7 0,5 100 (183)

Secundaria superior 4,0 38,5 52,0 5,2 0,3 100 (327)

FP de grado superior 2,9 38,5 53,1 5,4 0,0 100 (239)

Universidad 2,4 36,2 56,7 3,6 1,0 100 (494)

Situación laboral

Ocupados/as 2,9 37,1 53,0 6,4 0,6 100 (978)

Parados/as 4,0 34,5 53,7 7,3 0,5 100 (603)

Jubilados/as 

o pensionistas 3,6 31,8 44,9 18,8 0,9 100 (548)

Estudiantes 0,0 43,5 49,6 7,0 0,0 100 (115)

Trabajo doméstico 

no remunerado 1,4 30,8 47,5 20,4 0,0 100 (221)

Clase social

Clase alta/media-alta 2,3 33,3 58,6 4,8 0,9 100 (435)

Nuevas clases medias 3,1 37,9 51,5 7,5 0,0 100 (522)

Viejas clases medias 4,2 37,5 42,7 15,0 0,5 100 (379)

Obreros/as 

cualificados/as 2,9 32,9 50,5 13,0 0,7 100 (751)

Obreros/as 

no cualificados/as 2,7 33,3 49,7 13,3 0,9 100 (330)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M21. Valoración de lo que gasta la comunidad autónoma en educación
Y su comunidad autónoma, ¿cree usted que gasta demasiado, lo justo o demasiado poco?

Demasiado 
Demasiado Lo justo poco N.S. N.C. Total (n)

Total 3,0 35,0 50,7 10,7 0,6 100 (2.474)

Ideología

Izquierda 1-2 1,7 21,3 71,3 4,6 1,1 100 (174)

3-4 1,5 29,8 61,1 7,1 0,5 100 (581)

5 2,5 39,8 46,5 11,0 0,4 100 (566)

6 4,0 42,7 44,7 8,7 0,0 100 (253)

7-8 3,6 45,8 38,9 11,3 0,4 100 (275)

Derecha 9-10 9,2 33,8 52,3 4,6 0,0 100 (65)

N.S. 6,0 30,8 41,0 21,8 0,4 100 (266)

N.C. 2,4 31,3 51,0 13,6 1,7 100 (294)

Recuerdo de voto

PP 4,6 41,2 43,5 10,5 0,2 100 (655)

PSOE 1,9 31,0 56,4 10,0 0,7 100 (539)

IU/ICV 2,5 23,3 68,3 5,0 0,8 100 (120)

UPyD 2,9 41,2 52,9 2,9 0,0 100 (68)

CiU 3,3 48,3 45,0 3,3 0,0 100 (60)

Otros partidos 1,4 33,1 60,7 4,8 0,0 100 (145)

No tenía edad 0,0 53,3 33,3 13,3 0,0 100 (15)

En blanco 5,2 34,5 55,2 5,2 0,0 100 (58)

No votó 3,6 33,1 49,5 13,8 0,0 100 (420)

No recuerda 9,1 18,2 40,9 31,8 0,0 100 (22)

N.C. 1,6 33,3 48,1 14,8 2,2 100 (372)

Religión

Creyente practicante 4,1 38,9 37,8 18,5 0,7 100 (270)

Creyente no practicante 3,2 36,5 48,8 11,0 0,4 100 (1.566)

Ateo/a, no creyente 2,4 29,7 60,7 6,8 0,3 100 (575)

N.C. 0,0 27,0 63,5 4,8 4,8 100 (63)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 3,5 33,8 47,4 15,1 0,2 100 (538)

Ciudad mediana 2,9 37,9 50,4 8,1 0,6 100 (933)

Ciudad grande 2,8 33,2 52,1 11,4 0,4 100 (743)

Gran núcleo urbano 3,1 31,5 55,0 8,8 1,5 100 (260)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M22. Valoración retrospectiva del gasto de la Administración en educación (10 años)
Y en relación a hace diez años, ¿cree usted que las distintas administraciones públicas gastan
ahora mucho más, más, lo mismo, menos o mucho menos que antes?

Mucho más Más Lo mismo Menos Mucho menos N.S. N.C. Total (n)

3,8 22,8 20,6 28,8 7,0 16,7 0,4 100 (2.474)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M23. Valoración retrospectiva del gasto de la Administración en educación (10 años)
Y en relación a hace diez años, ¿cree usted que las distintas administraciones públicas gastan
ahora mucho más, más, lo mismo, menos o mucho menos que antes?

Mucho Lo Mucho 
más Más mismo Menos menos N.S. N.C. Total (n)

Total 3,8 22,8 20,6 28,8 7,0 16,7 0,4 100 (2.474)

Sexo

Hombre 4,1 25,3 21,1 28,9 5,6 14,6 0,4 100 (1.216)

Mujer 3,6 20,3 20,1 28,7 8,3 18,8 0,3 100 (1.258)

Edad

Hasta 24 años 3,5 18,9 19,4 30,0 7,0 21,1 0,0 100 (227)

De 25 a 34 3,1 22,9 21,8 30,2 8,8 12,8 0,4 100 (477)

De 35 a 44 3,9 21,1 24,6 28,5 9,4 12,3 0,4 100 (513)

De 45 a 54 2,9 21,9 22,9 31,2 7,6 12,6 1,0 100 (420)

De 55 a 64 4,6 26,1 18,2 28,3 5,2 17,3 0,3 100 (329)

65 años o más 4,9 24,6 15,7 25,6 3,3 25,8 0,0 100 (508)

Estado civil

Casado/a 3,8 22,7 20,8 30,2 6,9 15,3 0,3 100 (1.368)

Soltero/a 3,1 21,9 22,1 28,3 7,3 17,0 0,3 100 (770)

Viudo/a 6,4 22,7 12,2 24,4 2,3 31,4 0,6 100 (172)

Separado/a 4,2 33,3 22,2 22,2 6,9 9,7 1,4 100 (72)

Divorciado/a 5,8 20,9 19,8 25,6 15,1 12,8 0,0 100 (86)

Educación

Primaria o menos 4,0 24,0 16,8 24,3 4,0 26,6 0,3 100 (672)

Secundaria inicial 3,6 19,2 21,6 33,3 7,2 14,4 0,7 100 (556)

FP de grado medio 4,4 25,7 18,6 30,1 8,2 12,6 0,5 100 (183)

Secundaria 
superior 4,3 23,9 21,7 31,2 5,5 13,5 0,0 100 (327)

FP de grado 
superior 2,9 20,5 22,2 29,7 13,0 11,7 0,0 100 (239)

Universidad 3,6 24,5 24,1 27,3 8,3 11,7 0,4 100 (494)

Situación laboral

Ocupados/as 3,7 22,7 24,4 28,8 7,3 12,6 0,5 100 (978)

Parados/as 4,0 22,1 19,7 30,0 10,1 13,9 0,2 100 (603)

Jubilados/as 
o pensionistas 5,3 25,2 16,2 26,5 4,9 21,5 0,4 100 (548)

Estudiantes 1,7 20,0 19,1 31,3 3,5 24,3 0,0 100 (115)

Trabajo doméstico 
no remunerado 1,8 19,9 18,6 30,3 3,6 25,3 0,5 100 (221)

Clase social

Clase 
alta/media-alta 2,3 22,1 22,8 31,5 8,5 12,9 0,0 100 (435)

Nuevas 
clases medias 4,2 23,0 23,4 27,0 8,2 13,8 0,4 100 (522)

Viejas 
clases medias 4,2 25,3 19,5 25,1 3,4 21,9 0,5 100 (379)

Obreros/as 
cualificados/as 4,0 21,4 19,7 28,2 7,7 18,2 0,7 100 (751)

Obreros/as 
no cualificados/as 4,5 23,0 17,0 33,9 6,1 15,5 0,0 100 (330)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M24. Valoración retrospectiva del gasto de la Administración en educación (10 años)
Y en relación a hace diez años, ¿cree usted que las distintas administraciones públicas gastan
ahora mucho más, más, lo mismo, menos o mucho menos que antes?

Mucho Lo Mucho 
más Más mismo Menos menos N.S. N.C. Total (n)

Total 3,8 22,8 20,6 28,8 7,0 16,7 0,4 100 (2.474)

Ideología

Izquierda 1-2 2,9 19,5 16,1 36,2 14,4 10,9 0,0 100 (174)

3-4 2,9 22,7 21,2 32,0 6,9 14,3 0,0 100 (581)

5 3,7 21,9 24,6 27,9 6,9 14,8 0,2 100 (566)

6 3,2 26,9 22,9 28,5 4,7 13,8 0,0 100 (253)

7-8 7,6 29,5 21,8 24,7 3,3 13,1 0,0 100 (275)

Derecha 9-10 7,7 33,8 13,8 26,2 9,2 9,2 0,0 100 (65)

N.S. 3,4 18,4 15,8 24,8 6,8 30,1 0,8 100 (266)

N.C. 3,1 18,0 17,3 27,9 7,8 23,8 2,0 100 (294)

Recuerdo de voto

PP 6,0 25,2 22,6 26,1 4,9 15,1 0,2 100 (655)

PSOE 3,5 23,2 17,8 33,6 8,7 13,0 0,2 100 (539)

IU/ICV 1,7 23,3 20,8 30,0 14,2 10,0 0,0 100 (120)

UPyD 5,9 26,5 25,0 23,5 7,4 11,8 0,0 100 (68)

CiU 0,0 18,3 33,3 31,7 6,7 10,0 0,0 100 (60)

Otros partidos 0,7 19,3 27,6 35,2 4,1 13,1 0,0 100 (145)

No tenía edad 6,7 13,3 33,3 13,3 6,7 26,7 0,0 100 (15)

En blanco 5,2 27,6 24,1 32,8 5,2 5,2 0,0 100 (58)

No votó 3,1 20,5 17,4 25,5 10,2 22,6 0,7 100 (420)

No recuerda 0,0 27,3 9,1 18,2 0,0 40,9 4,5 100 (22)

N.C. 3,5 21,0 18,8 28,5 3,8 23,7 0,8 100 (372)

Religión

Creyente 
practicante 5,6 31,1 15,9 20,7 4,4 22,2 0,0 100 (270)

Creyente 
no practicante 4,2 22,8 22,0 28,7 5,4 16,7 0,3 100 (1.566)

Ateo/a, 
no creyente 1,9 20,7 19,8 31,1 12,0 14,1 0,3 100 (575)

N.C. 4,8 4,8 14,3 44,4 11,1 15,9 4,8 100 (63)

Hábitat

Pueblo o 
ciudad pequeña 5,8 28,6 19,9 23,4 7,1 15,2 0,0 100 (538)

Ciudad mediana 3,6 20,9 23,0 29,8 6,1 16,1 0,4 100 (933)

Ciudad grande 2,8 23,3 17,9 29,5 7,9 18,2 0,4 100 (743)

Gran núcleo urbano 3,5 15,8 21,2 34,2 6,9 17,7 0,8 100 (260)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M25. Valoración de lo que gastan los hogares españoles en educación
¿Y cree usted que los hogares españoles gastan demasiado, lo justo o demasiado poco en
educación?

Demasiado Lo justo Demasiado poco N.S. N.C. Total (n)

25,1 49,5 14,5 10,1 0,8 100 (2.474)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M26. Valoración de lo que gastan los hogares españoles en educación
¿Y cree usted que los hogares españoles gastan demasiado, lo justo o demasiado poco en
educación?

Demasiado 
Demasiado Lo justo poco N.S. N.C. Total (n)

Total 25,1 49,5 14,5 10,1 0,8 100 (2.474)

Sexo

Hombre 24,4 50,8 13,7 10,4 0,6 100 (1.216)

Mujer 25,7 48,2 15,3 9,9 1,0 100 (1.258)

Edad

Hasta 24 años 26,0 51,1 15,4 7,5 0,0 100 (227)

De 25 a 34 24,1 53,0 13,6 8,2 1,0 100 (477)

De 35 a 44 29,2 53,4 12,7 4,1 0,6 100 (513)

De 45 a 54 22,6 51,7 16,9 7,9 1,0 100 (420)

De 55 a 64 25,8 47,7 15,8 9,7 0,9 100 (329)

65 años o más 22,8 40,7 14,0 21,5 1,0 100 (508)

Estado civil

Casado/a 25,5 49,9 14,0 9,9 0,7 100 (1.368)

Soltero/a 23,6 51,3 15,7 8,4 0,9 100 (770)

Viudo/a 23,8 38,4 11,6 25,0 1,2 100 (172)

Separado/a 25,0 52,8 13,9 6,9 1,4 100 (72)

Divorciado/a 32,6 46,5 18,6 2,3 0,0 100 (86)

Educación

Primaria o menos 27,4 41,7 11,5 18,9 0,6 100 (672)

Secundaria inicial 29,1 49,8 13,7 6,5 0,9 100 (556)

FP de grado medio 27,3 53,0 9,8 9,8 0,0 100 (183)

Secundaria superior 24,5 49,8 18,0 7,0 0,6 100 (327)

FP de grado superior 25,1 56,1 12,6 6,3 0,0 100 (239)

Universidad 16,8 55,1 19,8 6,5 1,8 100 (494)

Situación laboral

Ocupados/as 23,1 53,8 15,3 6,7 1,0 100 (978)

Parados/as 29,4 50,4 12,4 7,3 0,5 100 (603)

Jubilados/as 

o pensionistas 21,5 42,7 16,4 18,8 0,5 100 (548)

Estudiantes 20,0 54,8 18,3 6,1 0,9 100 (115)

Trabajo doméstico 

no remunerado 33,5 41,2 10,0 14,0 1,4 100 (221)

Clase social

Clase 

alta/media-alta 17,2 50,6 21,4 9,2 1,6 100 (435)

Nuevas clases medias 25,7 51,3 14,9 6,9 1,1 100 (522)

Viejas clases medias 24,8 47,5 15,0 12,1 0,5 100 (379)

Obreros/as 

cualificados/as 27,2 49,5 10,5 12,3 0,5 100 (751)

Obreros/as 

no cualificados/as 29,7 46,7 14,2 9,1 0,3 100 (330)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M27. Valoración de lo que gastan los hogares españoles en educación
¿Y cree usted que los hogares españoles gastan demasiado, lo justo o demasiado poco en
educación?

Demasiado 
Demasiado Lo justo poco N.S. N.C. Total (n)

Total 25,1 49,5 14,5 10,1 0,8 100 (2.474)

Ideología

Izquierda 1-2 24,1 44,8 22,4 6,9 1,7 100 (174)

3-4 24,1 51,3 16,5 7,7 0,3 100 (581)

5 23,0 53,2 14,1 8,8 0,9 100 (566)

6 28,1 52,2 14,6 5,1 0,0 100 (253)

7-8 27,3 50,5 12,4 8,7 1,1 100 (275)

Derecha 9-10 27,7 46,2 16,9 9,2 0,0 100 (65)

N.S. 24,4 42,9 10,5 22,2 0,0 100 (266)

N.C. 26,9 44,9 11,6 14,3 2,4 100 (294)

Recuerdo de voto

PP 26,4 50,8 13,4 8,5 0,8 100 (655)

PSOE 25,0 50,8 15,0 8,7 0,4 100 (539)

IU/ICV 23,3 53,3 12,5 9,2 1,7 100 (120)

UPyD 17,6 54,4 22,1 4,4 1,5 100 (68)

CiU 10,0 53,3 23,3 13,3 0,0 100 (60)

Otros partidos 26,2 45,5 20,7 6,9 0,7 100 (145)

No tenía edad 6,7 66,7 13,3 13,3 0,0 100 (15)

En blanco 24,1 53,4 13,8 8,6 0,0 100 (58)

No votó 26,7 48,1 14,3 10,5 0,5 100 (420)

No recuerda 22,7 50,0 4,5 22,7 0,0 100 (22)

N.C. 25,8 44,1 12,1 16,1 1,9 100 (372)

Religión

Creyente practicante 28,5 43,3 13,3 14,1 0,7 100 (270)

Creyente 

no practicante 26,1 49,4 14,1 9,9 0,6 100 (1.566)

Ateo/a, no creyente 21,7 53,4 15,5 8,7 0,7 100 (575)

N.C. 15,9 42,9 20,6 12,7 7,9 100 (63)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 24,9 52,4 13,2 9,5 0,0 100 (538)

Ciudad mediana 25,0 48,7 15,8 10,1 0,5 100 (933)

Ciudad grande 25,4 49,0 14,0 10,9 0,7 100 (743)

Gran núcleo urbano 24,6 47,7 14,2 9,6 3,8 100 (260)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M28. Valoración del gasto del hogar de la persona entrevistada en educación 
Y en su hogar particular, ¿considera usted que en la actualidad se gasta mucho, bastante,
poco o casi nada o nada en educación en general?

Casi nada 
Mucho Bastante Poco o nada N.S. N.C. Total (n)

9,5 30,5 19,2 35,3 3,3 2,2 100 (2.474)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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Tabla M29. Valoración del gasto del hogar de la persona entrevistada en educación 
Y en su hogar particular, ¿considera usted que en la actualidad se gasta mucho, bastante,
poco o casi nada o nada en educación en general?

Casi nada 
Mucho Bastante Poco o nada N.S. N.C. Total (n)

Total 9,5 30,5 19,2 35,3 3,3 2,2 100 (2.474)

Sexo

Hombre 8,2 32,1 20,2 35,0 2,4 2,1 100 (1.216)

Mujer 10,7 29,0 18,3 35,6 4,1 2,3 100 (1.258)

Edad

Hasta 24 años 17,6 40,5 21,6 13,7 5,3 1,3 100 (227)

De 25 a 34 8,8 33,3 22,9 31,2 1,9 1,9 100 (477)

De 35 a 44 13,3 44,6 23,6 15,2 1,4 1,9 100 (513)

De 45 a 54 13,8 42,4 18,3 21,4 1,9 2,1 100 (420)

De 55 a 64 5,2 16,7 17,9 54,4 3,3 2,4 100 (329)

65 años o más 1,8 8,3 12,0 68,1 6,7 3,1 100 (508)

Estado civil

Casado/a 9,4 31,9 18,9 35,1 3,0 1,8 100 (1.368)

Soltero/a 9,5 31,6 21,8 30,5 3,8 2,9 100 (770)

Viudo/a 3,5 14,5 7,6 67,4 4,7 2,3 100 (172)

Separado/a 13,9 19,4 29,2 29,2 4,2 4,2 100 (72)

Divorciado/a 19,8 38,4 17,4 23,3 0,0 1,2 100 (86)

Educación

Primaria o menos 3,0 14,1 15,2 59,4 5,7 2,7 100 (672)

Secundaria inicial 8,8 32,0 24,8 28,4 4,0 2,0 100 (556)

FP de grado medio 8,2 32,8 20,8 34,4 2,2 1,6 100 (183)

Secundaria superior 13,8 40,4 19,3 24,2 1,8 0,6 100 (327)

FP de grado superior 11,7 36,0 23,4 24,3 2,5 2,1 100 (239)

Universidad 15,6 41,3 15,8 23,1 1,0 3,2 100 (494)

Situación laboral

Ocupados/as 12,3 37,1 20,7 25,8 1,7 2,5 100 (978)

Parados/as 11,3 35,3 23,4 25,9 2,8 1,3 100 (603)

Jubilados/as 

o pensionistas 2,0 11,9 13,7 63,5 5,7 3,3 100 (548)

Estudiantes 22,6 53,9 20,0 0,9 2,6 0,0 100 (115)

Trabajo doméstico 

no remunerado 4,1 22,2 15,4 50,7 5,9 1,8 100 (221)

Clase social

Clase alta/media-alta 14,3 39,1 17,0 24,4 2,5 2,8 100 (435)

Nuevas clases medias 11,1 34,1 18,0 32,8 2,5 1,5 100 (522)

Viejas clases medias 6,3 26,1 21,1 41,4 3,4 1,6 100 (379)

Obreros/as 

cualificados/as 7,6 27,0 20,2 39,1 3,2 2,8 100 (751)

Obreros/as 

no cualificados/as 8,2 26,4 20,3 38,2 4,8 2,1 100 (330)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935. 
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Tabla M30. Valoración del gasto del hogar de la persona entrevistada en educación 
Y en su hogar particular, ¿considera usted que en la actualidad se gasta mucho, bastante,
poco o casi nada o nada en educación en general?

Casi nada 
Mucho Bastante Poco o nada N.S. N.C. Total (n)

Total 9,5 30,5 19,2 35,3 3,3 2,2 100 (2.474)

Ideología

Izquierda 1-2 13,8 36,2 14,9 31,6 2,3 1,1 100 (174)

3-4 9,6 31,7 20,8 32,5 3,4 1,9 100 (581)

5 9,2 34,1 20,5 32,7 1,8 1,8 100 (566)

6 10,3 30,0 21,7 34,4 1,6 2,0 100 (253)

7-8 8,7 27,6 20,0 37,8 2,5 3,3 100 (275)

Derecha 9-10 13,8 23,1 20,0 38,5 3,1 1,5 100 (65)

N.S. 7,5 25,2 16,2 44,0 6,0 1,1 100 (266)

N.C. 7,8 27,6 16,0 37,8 6,1 4,8 100 (294)

Recuerdo de voto

PP 8,9 28,7 19,8 36,6 3,2 2,7 100 (655)

PSOE 9,5 29,3 17,6 38,8 2,8 2,0 100 (539)

IU/ICV 9,2 35,0 24,2 30,0 1,7 0,0 100 (120)

UPyD 17,6 45,6 14,7 19,1 0,0 2,9 100 (68)

CiU 13,3 26,7 20,0 38,3 1,7 0,0 100 (60)

Otros partidos 11,0 40,7 22,1 20,7 4,1 1,4 100 (145)

No tenía edad 13,3 46,7 26,7 6,7 6,7 0,0 100 (15)

En blanco 15,5 25,9 17,2 37,9 3,4 0,0 100 (58)

No votó 9,8 30,7 22,1 31,7 3,6 2,1 100 (420)

No recuerda 4,5 9,1 22,7 45,5 13,6 4,5 100 (22)

N.C. 6,7 29,0 15,1 41,9 4,0 3,2 100 (372)

Religión

Creyente practicante 8,1 21,1 14,1 50,4 4,1 2,2 100 (270)

Creyente no practicante 8,9 30,9 19,9 35,1 3,0 2,2 100 (1.566)

Ateo/a, no creyente 12,2 33,9 20,7 27,8 3,8 1,6 100 (575)

N.C. 4,8 30,2 12,7 42,9 1,6 7,9 100 (63)

Hábitat

Pueblo o ciudad 

pequeña 6,7 29,6 20,8 37,7 4,1 1,1 100 (538)

Ciudad mediana 10,0 30,1 20,4 33,7 3,6 2,3 100 (933)

Ciudad grande 10,6 31,1 20,2 33,1 3,2 1,7 100 (743)

Gran núcleo urbano 10,0 32,3 9,2 42,3 0,4 5,8 100 (260)

Fuente: CIS, Barómetro de marzo 2012, estudio 2.935.
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